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REQUERIMENTO N°l4^/13 
DE 8 INFORMAÇÕES

“A cerca do Conselho Municipal 
de Habitação e a Política Pública 
Habitacional”.

Considerando-se que o Conselho Municipal de Habitação foi 
criado pela Lei 3.046 de 2008;

Considerando-se que sua composição comtempla vários setores 
do poder público e os segmentos da sociedade civil organizada;

Considerando-se que o mesmo tem a finalidade de instituir 
diretrizes gerais para programas alternativos de habitação em nosso município;

Considerando-se que a problemática social relacionada a 
habitação tem se intensificado em especial na ocupação Zumbi dos Palmares, 
onde vivem aproximadamente 200 famílias;

Considerando-se que o município tem condições plenas de 
firmar convênio com o Programa Minha Casa Minha Vida e o Ministério das 
Cidades para atender minimamente a demanda das famílias de baixa renda e 
em condições de vulnerabilidade social;

Considerando-se que o Plano Municipal de Habitação é 
fundamental para tais parcerias;

Considerando-se que a intervenção, elaboração e participação 
efetiva da sociedade civil no Conselho é parte integrante do processo;

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o 
Plenário, oficiar ao senhor Denis Eduardo Andia, Prefeito Municipal, por meio 
do responsável pelo setor solicitando-lhe que sejam remetidas a esta Casa as 
seguintes informações:

1 -  O Conselho Municipal de Habitação está em funcionamento?

2 -  Como é a composição do mesmo, e quando tem se reunido?

3 -  Há uma efetiva participação popular com representatividade da sociedade
civil organizada?
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4 Que medidas tem sido tomadas pela Administração Municipal para atender 
a demanda habitacional?

5 - 0  que a Prefeitura tem feito para identificar as famílias de baixa renda em 
potencial para participarem do cadastro habitacional?

6 -  Em qual fase se encontra o Plano Municipal de Habitação?

7- Como tem sido efetivada a Política Habitacional e o Programa Minha Casa 
Minha Vida do Governo Federal?

8 - Outras informações que julgarem necessárias.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 08 de fevereiro de 2013.

í
ANTONIO PEREIRA 

“ Pereira” PT
- Vereador -


